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Welcome to the TicWatch 

community 

 
The TicWatch series smart watch is a 

smart wearable product created by 

Mobvoi. It operates on Wear OS by 

Google ™ .(Wear OS by Google is a 

trademark of Google LLC.)  
Mobvoi is an AI company with independent 
technologies in speech recognition, 
semantic analysis, speech synthesis, 
vertical search and smart push. So far, the 
company has completed 6 rounds  
of funding and raised a total of USD 255 

million. Current investors include Sequoia 

Capital, Zhen Fund, SIG Asia, Goertek, 

Google ™ , Volkswagen (China), etc. 
 



Components and Appearance 
 
The package contains a TicWatch Pro, 

charging dock and an instruction manual. 

 
 1.4' round dual-layer display 

 

 • AMOLED colored screen 
 

 • Monochrome LCD screen 
 

 Power 
 

 • Press and hold to power 
 

 on, or activate the voice 
 

 assistant 
 

 • Press once to open the 
 

 app list/return to the 
 

 home screen 
 

 Functions 
 

 • Press to launch the 
 

 default app (this can be 
 

 customised) 
 

 • Double click to open the 
 

 payment app 
 

Strap width: 22mm 

• Press and hold to open 
 

the shortcut menu 
  



Components and Appearance  
 
 
 
 
 

 
Microphone Dynamic 

 

Charging 
optical 

 

heart-rate 
 

contact monitor 
 

point Speaker 
  

 
 
 
 
 
 

 
Magnetic charging dock  



Setting up the TicWatch Pro 
 

 
Syncing with Wear OS by Google ™ 

 
• Turn on the watch and click 'Start'. 
Download and install Wear OS by 
Google ™，then follow the instructions 
to sync your phone with the watch. 
Managing your watch  
You can download and install the Mobvoi 

App, then login with your Mobvoi ID to 

manage your sports and fitness data. 
• Syncing steps 
‒‒ Sync the watch with Wear OS 

by Google ™ .  
‒‒ Download the Mobvoi app from 

Google Play ™ or the iOS App store.  
‒‒ Add a new device on the ‘Device’ 

page of the Mobvoi app and select the 

corresponding model of smart watch. 

 
 
 
【Note】 
 

You need to use a phone with Android 

version 4.4 and above, or iOS version 9.3 

and above. If your watch cannot sync with 

Wear OS by Google app, please reset 
 



the watch, restart the phone, disable 
Bluetooth, enable Bluetooth, and try 
syncing again.  
You need to sync the watch with your 

phone using Wear OS by Google first. 

When successful, only then you can use 

the Mobvoi app to connect your phone 

with the watch. Or else, you will not be 

able to connect with the Mobvoi app.  
Setting up Cellular Network 

 
TicWatch Pro 4G LTE helps you make 

and receive phone calls, as well as 

network service including SMS own by 

wrist view， stand alone without your 

phone. TicWatch Pro 4G LTE also 

supports number share service, which 

means your watch is able to share the 

same number with your phone.  
Scan the following QR code for more  
Information including：  
‒‒ SIM Activation  
‒‒ Number Share  



Official Site 
 
Learn more about TicWatch at Mobvoi’s 

official site: www.mobvoi.com 

 
 
 
 

 
Customer Service：  
For product use and after-sales service, 
please contact Mobvoi official customer 
service  
US Support:  
Email us at: support@mobvoi.com  
Call us at: 888-830-9974（Mon-Fri 9:00-17:00 

CST ）  
CAN Support:  
Email us at: support@mobvoi.com  
Call us at: 188-8453-7924（Mon-Fri 9:00-  
17:00 CST）  
UK Support:  
Email us at: support@mobvoi.com  
Call us at: 448-0828-02573（Mon-Fri 9:00-  
17:00 UK time） 
Other country support： 
Email us at: support@mobvoi.com  
* The contents of this manual are subject to 

change without notice. For more product 

information please see the official website. 
 



Product Specifications 
 
Display 1.4' DUAL-LAYER DISPLAY 

 

 Screen 1: AMOLED display, 
 

 400×400 pixels, 287 ppi 
 

CPU 
Screen 2: Monochrome LCD screen 

 

Snapdragon Wear 2100 
 

Memory 1GB RAM; 4 GB ROM 
 

Network 3G WCDMA, 4G LTE FDDNote 
 

Bluetooth 2.4 GHz， BT 4.2+ BLE 
 

GPS GPS/GLONASS/Beidou 
 

WLAN 2.4 GHz，IEEE802.11 b/g/n 
 

Mobile payment Google Pay via NFC 
 

SIM embedded SIM 
 

Sensors Dynamic optical heart-rate 
 

 monitor, accelerometer, 
 

 gyroscope, e-compass, ambient 
 

Battery capacity 
light sensor 

 

415 mAh 
 

OS Wear OS by Google ™ works 
 

 with phones running Android 
 

 4.4+ (excluding Go edition) or 
 

 iOS 9.3+. Supported features 
 

 may vary between platforms 
 

 and countries. 
 

Paired Smartphone Android 4.4 or above; iOS 9.3 
 

OS or above 
 

Charging USB Charging Dock 
 

IP rating Water-resistance and dust- 
 

 resistance based on IP68 rating 
   

Note: please visit official website for Carrier support  



Safety Precautions and 

Disclaimer 
 
Before using this device, please read and 

observe the following precautions to ensure 

the best performance of the device and avoid 

dangerous or illegal situations. 
Electronic Devices  
- Do not use this device in places where it is 

expressly forbidden to use electronic 

devices. The radio waves generated by this 

device may interfere with other devices and 

cause accidents or damages.  
- Please observe the rules for using such 

devices during a flight. It may interfere with 

the flight system. Please comply with the 

flight regulations.  
Medical Safety  
- This device is not a medical device. Any 

data/information provided in relation to this 

product should not be used as the basis for 

the diagnosis, treatment and prevention of 

diseases. 
- Please observe the rules and turn off this 

device in medical areas where it is expressly 

forbidden to use wireless electronic devices. - 

The radio waves generated by this device may 

interfere with the normal operation of medical 

devices. If this device needs to be used along 

with a medical device, please consult the 

manufacturer of the medical 
 



device for the conditions. 
 
- When using an implantable medical device 

such as a pacemaker or cochlear implant, 

keep this device at a distance of more than 

20 cm from the implanted medical device. 

Use this device on the opposite side of the 

body to the pacemaker. 
 
Allergic Reaction  
If you get an allergic reaction, itchiness, red 

marks or rashes on the skin after wearing the 

watch, please do not panic. It depends on the 

physical conditions of different people. In 

normal cases, this is caused by 

hyperfunction of the immune system, rather 

than an issue with the watch itself.  
Skin itchiness and rashes caused by wearing 
the watch can be classified into the following 

three types:  
1. Silicone allergy: If you are allergic to 
the silicone strap, you need to replace it 

with another strap of a different material.  
2. Allergy to dirt or sweat on the watch: If the 
watch has not been cleaned for a long time, 

gently wipe it with a wet towel.  
3. Allergy due to the strap being too tight: 

Loosen the strap to increase ventilation and 

air permeability.  
If the skin irritation persists for a long time, 

we recommend seeking medical care as 

soon as possible. 
 



Battery and Charging Safety  
- Do not replace the battery of this device by 

yourself. Battery-related operations must be 

performed by the manufacturer or an 

authorized maintenance service provider.  
- Do not place the battery or device in such 

high temperature environments as direct 

sunshine, open flames, heating systems, 

microwaves, or ovens. To prevent the 

battery from overheating, avoid short-

circuiting the battery or submerging it in 

water. Overheating of the battery may have 

dangerous consequences such as 

explosion or burns.  
-The power supply used with this product 

shall fulfill the requirements for Limited 

Power Source (LPS) according to 

IEC/EN/UL 60950-1.  
- To prevent battery leakage, overheating, 

fire, and explosion, do not pierce or drop the 

battery or device. If the battery leaks, prevent 

your skin or eyes from making contact with 

the leaking fluid. If the liquid comes into 

contact with your skin or eyes, rinse the 

affected part with clean water and seek 

medical treatment immediately.  
- Do not swallow or bite the battery or device. 

Keep the battery and device out of the reach 

of children and pets to prevent injury.  
- Please use charging accessories 

approved by the manufacturer for charging. 

Using incompatible accessories may cause 

fire, explosion, or burns.  
- To prevent an electric shock, do not touch the 

charger or any exposed metal parts of the 

 



charging cable while the charger is plugged 

in.  
- Keep charging cable, and device in a dry 

environment while charging. Do not touch 

the charger, charging cable, or device with 

wet hands. Prevent the charger, charging 

cable, and device from exposure to rain or 

liquids. Wet environments may trigger 

electric shock or short circuit, which may 

cause dangerous situations such as fire, 

explosion, or burns.  
- Whenever you feel the device becoming 

very hot, immediately take the watch off and 

turn off the power, then contact the after-

sales service personnel of the manufacturer 

for help to prevent burns or battery explosion.  
If the device is being charged, unplug the 

charger/charging cable. 

 



Operation Environment  
- This device is suitable for operation in 

environments with temperatures ranging from 

5° C to 35° C and storage in temperatures 

ranging from -20° C to 45° C. If the storage 

temperature or operation temperature 

exceeds these ranges, the device may be 

damaged and the battery life will be 

shortened.  
- Do not use this device where there is 

thunder and lightning. A lightning strike may 

cause personal injury or damage to the 

device.  
- Do not use this device in wet, rainy, dusty, 

or oily environments, as this may cause 

failure of the internal circuit.  
- Do not use or store this device at gas 

stations or in areas near inflammable or 

explosive materials.  
Water and Dust Prevention  
The waterproof and dustproof grades of the 

TicWatch Pro are in accordance with IP68  
(1.5m water depth, 30 minutes) in standard  
60529 of the International Electrotechnical 

Commission (IEC). It can be used for water 

activities in shallow waters such as swimming 

pools. Not suitable for scuba diving, water 

skiing, various wading activities and deep 

water activities with high-speed water.  
Water resistance is not permanent and may 

diminish over time. TicWatch cannot be re-

examined or resealed to be waterproof. The 

following conditions may especially affect the 

waterproof performance of TicWatch and 
 



should be avoided drop, violent shock or 

strike and violent use.  
Contact with soap or soapy water when 

washing hands, washing dishes, doing hand 

laundry, showering or bathing.  
Contact with salt water, chlorine, perfume, 

solvents, detergents, acid or acidic foods, 

spray insecticides, lotions, sunscreens, oils 

or hair dyes. 
Contact with high-speed water, such as 

water skiing, waves, waterfalls, high-pressure 

water guns, river rapids, rapid disturbances 

in pools, sinks, etc. 
Exposure to high pressure, such as 
deep water or in a high pressure vessel.  
• Press the button sideways in the case 

of water immersion. Wear TicWatch in 

the sauna or steam room.  
• Use or store TicWatch in environments 

where the recommended temperature 

threshold is exceeded.  
• TicWatch can be exposed to sweat 

during exercise, raining and hand 

washing. If water drops on your watch, 

use a soft, pilling-free cloth to dry it; 

Minimize TicWatch exposure to the following 

substances: perfume, soap, solvents, 

detergents, sour or acidic foods, soapy 

water, spray insecticides, lotions, suntan 

lotions, oils or hair dyes. If TicWatch is 

exposed to these substances, follow the 

“Cleaning and Care” instructions below.  



TicWatch Pro can make contact with sweat 

when worn during exercise, and can be worn 

and operated on rainy days or when washing 

hands. If there are water droplets on the 

watch, just wipe it with a piece of soft lint-free 

cloth.  
Liquid entering the MIC port and speaker hole 

may cause audio malfunction, in which case 

please put the TicWatch Pro in a dry and 

ventilated place to dry it. 
If the watch screen of the TicWatch Pro is 

wet, the functions may not work properly. 

Please wipe it with a piece of soft lint-free 

cloth. Please note that failures caused by 

improper storage or usage of this device are 

not covered by warranty.  
The accessories (chargers, charging 

cables, and other accessories) do not have 

IP68 waterproof and dustproof rating.  
If the device takes in water, turn it off 

immediately, stop using it and contact 

the after-sales service personnel of 

the manufacturer for help. 
 



Cleaning and Maintenance  
Keep the device clean and dry. After physical 

training or heavy sweating, clean the TicWatch 

Pro, the watch strap, and the part of the skin that 

comes into contact with the TicWatch Pro when 

you wear it. If the watch is exposed to clean 

water, thoroughly wipe the TicWatch Pro and 

watch strap. Clean the TicWatch Pro if it has 

come into contact with substances that may 

cause contamination or other damage, such as 

dust, sand, cosmetics, ink, soaps, detergents, 

acids, or acidic foods; or with liquids other than 

clean water, including liquids that may cause 

skin irritation such as saline, chlorine, sweat, 

soapy water, pool water, perfumes, spray 

insecticides, lotions, sunscreen oils, oils, gel 

removers, hair dyes, or solvents. These may 

cause the colors of the TicWatch Pro and strap 

to change or fade over time.  
 
Cleaning the TicWatch Pro:  
• Turn off the TicWatch Pro.  
• Press the strap release button to remove 

the strap. Please refer to the instructions for 

removing and replacing the strap.  
• Use a piece of soft lint-free cloth to wipe 

the TicWatch Pro. If necessary, it can 

also be rinsed with clean water for a 

short time to remove liquids harmful to 

the TicWatch Pro.  
• Wipe the TicWatch Pro with a piece 

of soft lint-free cloth.  
• Never use hard or pointed objects to  



clean the device, or rinse it with a high 

pressure jet.  
• Never dry the TicWatch Pro with an 

external heat source (dryer, blower, or 

hot air gun) or through freeze-drying.  
• Never use ultrasonic equipment such 

as ultrasonic glass-cleaning equipment 

to clean the TicWatch Pro.  
Miscellaneous  
Certain features of this device and its 

accessories depend on the limitations of your 

local network and mobile phone operating 

system. In case of failure of certain functions 

of the device, please contact the after-sales 

service personnel of the manufacturer for 

help.  
Third-party software and applications, 

whether provided with the product or 

installed by you personally, are the property 

of the corresponding third parties. WWZN 

Information Technology Company Limited 

does not own the intellectual property rights 

of such software and applications, and can 

neither provide any guarantee nor assume 

any responsibility for the functions of such 

software and applications. Such guarantees 

include the following. 
 
1. Continuous availability of such software 

and programs throughout the life cycle of the 

device;  
2. Compatibility of such software and  



programs with the operating system of the 

device;  
3. Sufficient technical support for the 

performance and service effectiveness 

of such software and programs.  
Please use the dedicated operating system 

of the device and update the system with the 

dedicated upgrading process of the device. 

The modification of the operating system of 

the device by any other means may prevent 

you from enjoying any after-sales service 

provided by the manufacturer.  
Privacy Protection:  
To find out how we protect your personal 

information, please visit our privacy policy at 

https://www.mobvoi.com/pages/privacy-

policy .  
Service Statement:  
Please visit https://www.mobvoi.com/pages/ 

terms-of-service for details.  
WWZN Information Technology 

Company Limited reserves the right to 

modify any information  
herein at any time without prior notice and 

without assuming any liability.  
Waste Recycling Tips  
For the better care and protection of the 

environment, when the service life of the 

product expires, please comply with the 

relevant laws and regulations of your country 

on the recycling of waste electrical and 

electronic products, and deliver it to local 

manufacturers with nationally recognized 

recycling qualifications for recycling.  



Product Specifications 

 
Bands & Power 
 
   

 

 Band 1 TX is 1920- 
24dBm 

 

 1980MHz，RX is 2110- 
 

 2170MHz  
 

WCDMA 
Band 5 TX is 824- 

24dBm 
 

849MHz， RX is 869- 
 

 894MHz  
 

 Band 19 TX is 830- 
24dBm 

 

 845MHz， RX is 875- 
 

 890MHz  
 

 Band 1 TX is 1920- 
24dBm 

 

 1980MHz，RX is 2110- 
 

 2170MHz  
 

 Band 3 TX is 1710- 
24dBm 

 

 1785MHz，RX is 1805- 
 

 1880MHz  
 

 Band 5 TX is 824- 
24dBm 

 

 849MHz， RX is 869- 
 

 894MHz  
 

 Band 7 TX is 2500- 
24dBm 

 

LTE 
2570MHz，RX is 2620- 

 

2690MHz  
 

 Band 18 TX is 815- 
24dBm 

 

 830MHz，RX is 860- 
 

 875MHz  
 

 Band 19 TX is 830- 
24dBm 

 

 845MHz，RX is 875- 
 

 890MHz  
 

 Band 20 TX is 832- 
24dBm 

 

 862MHz，RX is 791- 
 

 821MHz  
 

 Band 28A TX is 703- 
24dBm 

 

 733MHz，RX is 758- 
 

 788MHz  
  



   
 

 TX&RX is 2400- 
9dBm 

 

Bluetooth 
2483.5MHz 

 

TX&RX is 2400- 
9dBm 

 

Bluetooth BLE 2483.5MHz 
 

WIFI 2.4G 
  

 

TX&RX is 2400- 18dBm 
 

 2483.5MHz  
 

NFC RX is 13.56MHz  
 

GPS RX is 1559-1610MHz  
 

BDS RX is 1559-1610MHz  
 

GLONASS RX is 1559-1610MHz  
  



Warranty Services 
 
Please read the MOBVOI LIMITED  
WARRANTY carefully before using the  
product.  
https://www.mobvoi.com/pages/limited-  
warranty 
 
More Information and Services 

Official website: https://www.mobvoi. 

com/  
Customer service: support@mobvoi.com 

 
Importer: AITech EU B.V.  
Address: Kingsfordweg 151, 

1043GR Amsterdam 
 
Manufacturer:  
WWZN Information Technology Company 

Limited  
Address: Room 901, 9th Floor, No.19, 

Zhong Guancun Street, Haidian District, 

Beijing, China 
 
We provide statutory warranty service in 

the country where you purchased. 

 



Compliance Statements 
 
EU REGULATORY CONFORMANCE: 

Hereby, WWZN Information Technology 

Company Limited declares that the radio 

equipment type Smart Watch, WF11018 

is in compliance with Radio Equipment 

(RE) Directive 2014/53/EU.  
Essential Requirement:  
Article 3.1 a - Health requirement 

(RF Exposure / SAR)  
Article 3.1 a - Safety requirements 

Article 3.1 b - Electromagnetic 

Compatibility (EMC)  
Article 3.2 - Effective Use of the 

Spectrum (Radio)  
The full text of EU DoC is available at the 

website: www.mobvoi.com Exposure to 

Radio Frequency: The product SAR limit 

in Europe is 2.0W/kg for head, 4.0W/kg 

for Limb -worn. Device types Smart watch 

has also been tested against this SAR 

limit. The highest SAR value reported 

under this standard during product 

certification when properly worn on the 

body is 0.47W/kg and when used closed 

to mouth is 0.17W/kg.  
CAUTION RISK OF EXPLOSION IF BATTERY 

IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. 

DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING 

TO THE INSTRUCTIONS. 
 



Compliance Statements 

 

Compliance information ： Settings-

>about-->Regulatory Information 
 
CAUTION RISK OF EXPLOSION IF BATTERY 

IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. 

DISPOSE OF USED BATTERIES ACCORDING 

TO THE INSTRUCTIONS.  
The Bluetooth® word mark and logos are 

registered trademarks owned by 

Bluetooth SIG, Inc. and any use of such 

marks by WWZN Information Technology 

Company Limited is under license. Other 

trademarks and trade names are those of 

their respective owners.  



 



 



Willkommen in der TicWatch-

Gemeinschaft 

 
Die Smartwatch-Serie von TicWatch ist 

ein tragbares Produkt von Mobvoi. Es 

wird mit Wear OS von Google ™ 

betrieben. (Wear OS von Google ist eine 

Marke von Google LLC.)  
Mobvoi ist ein AI-Unternehmen mit 

unabhängigen Technologien für 

Spracherkennung, semantische Analyse, 

Sprachsynthese, vertikale Suche und 

Smart Push. Bisher hat das Unternehmen 

sechs Finanzierungsrunden 

abgeschlossen und insgesamt 255 Mio. 

USD aufgebracht. Derzeitige Investoren 

umfassen Sequoia Capital, Zhen Fund, 

SIG Asien, Goertek, Google ™ , 

Volkswagen (China) usw.  



Komponenten und Aussehen 
 
Das Paket enthält eine TicWatch 

Pro, eine Ladestation und eine 

Bedienungsanleitung. 

 
1,4 'rundes Doppelschicht-  
Display  
• AMOLED-Farbbildschirm  
• Monochrom-LCD-Bildschirm  

An-/Aus-Schalter  
• Halten Sie ihn gedrückt,  

um einzuschalten oder  
den Sprachassistenten  
zu aktivieren  

• Drücken Sie einmal, um  
die App-Liste zu öffnen  
/ zum Startbildschirm  
zurückzukehren 

 
Funktionen  
• Drücken Sie, um die  

Standard-App zu  
starten (diese kann  

Bandbreite: 22 mm nach Kundenwünschen 

angepasst werden). 
• Doppelklicken Sie, um  

die Zahlungs-App zu  
öffnen  

• Halten Sie gedrückt, um  
das Kontextmenü zu  
öffnen  



Komponenten und Aussehen  
 
 
 
 
 

 
Mikrofon Dynamisch 

 

Ladekonta 
er optischer 

 

Herzfreque 
 

ktstelle nzmonitor 
 

 Redner 
  

 
 
 
 
 
 

 
Magnetische Ladestation  



Einstellung von TicWatch Pro 
 
Synchronisierung mit Wear OS von 

Google ™ 
• Schalten Sie die Armbanduhr ein 

und klicken Sie auf 'Start'. um Wear 

OS von Google ™ herunterzuladen 

und zu installieren. Befolgen Sie dann 

die Anweisungen, um Ihr Handy mit 

der Armbanduhr zu synchronisieren. 

Verwalten Sie Ihre Armbanduhr  
Sie können die Mobvoi-App herunterladen 

und installieren und sich dann mit Ihrer 

Mobvoi-ID anmelden, um Ihre Sport - und 

Fitnessdaten zu verwalten.  
• Synchronisierungsschritte  
‒‒ Synchronisieren Sie die Armbanduhr 

mit Wear OS von Google ™ .  
‒‒ Laden Sie die Mobvoi-App von Google Play 

™ oder dem iOS App Store herunter.  
‒‒ Fügen Sie auf der Seite "Gerät" der 

Mobvoi-App ein neues Gerät hinzu 

und wählen Sie das entsprechende 

Smartwatch-Modell aus.. 
 



【Hinweis】 
 

Sie müssen ein Handy mit Android-Version 
4,4 und höher oder iOS-Version 9,3 und 

höher verwenden. Wenn Ihre Armbanduhr 
nicht mit Wear OS von Google App 
synchronisiert werden kann, setzen Sie die 
Armbanduhr zurück, starten Sie das Handy 
neu, deaktivieren Sie Bluetooth, aktivieren 

Sie Bluetooth und versuchen Sie erneut, die 
Synchronisierung durchzuführen. 

 
Sie müssen die Armbanduhr zuerst mit Wear 
OS von Google mit Ihrem Handy 
synchronisieren. Wenn dies erfolgreich ist, 
können Sie nur dann die Mobvoi-App 
verwenden, um Ihr Handy mit der 

Armbanduhr zu verbinden. Andernfalls 
können Sie keine Verbindung mit der Mobvoi-
App herstellen.  



Einrichten des Mobilfunknetzes 
 
TicWatch Pro 4G LTE unterstützt Sie beim 

Tätigen und Empfangen von Telefonanrufen 

sowie beim Netzdienst, einschließlich SMS, 

die über die Handgelenksansicht abgerufen 

werden. Die Armbanduhr kann alleine 

verwendet werden, ohne dass eine 

Verbindung zu einem Handy hergestellt 

werden muss.  
TicWatch Pro 4G LTE unterstützt auch 

den Dienst zur gemeinsamen Nutzung 

von Nummern, d.h. Ihre Armbanduhr 

kann dieselbe Nummer mit Ihrem Handy 

gemeinsam nutzen. 
Scannen Sie den folgenden QR-Code, 

um weitere Informationen zu erhalten 

Informationen einschließlich：  
‒‒ SIM-Aktivierung  
‒‒ Nummer gemeinsam nutzen  
 
 
 
 
 
 

 
Offizielle Seite 
 
Erfahren Sie mehr über TicWatch auf der 

offiziellen Website von Mobvoi: 

www.mobvoi.com 
 



 
 

 
Kundendienst： 
F ü r d e n P r o d u k t g e b ra u c h u n d d e 
n Kundendienst wenden Sie sich bitte an den 
offiziellen Kundendienst von Mobvoi US-
Unterstützung: 
Senden Sie uns eine E-Mail an: 
support@ mobvoi.com 
Rufen Sie uns an: 888-830-9974 

（Montag-Freitag 9: 00-17: 00 CST）  
CAN-Unterstützung: 
Senden Sie uns eine E-Mail an: 
support@ mobvoi.com 
Rufen Sie uns an: 188-8453-7924 

（Montag-Freitag 9: 00-17: 00 Uhr 
Zentrale Standardzeit） 
UK-Unterstützung: 
Senden Sie uns eine E-Mail an: 
support@ mobvoi.com 
Rufen Sie uns an: 448-0828-02573（ Montag- 
Freitag 9: 00-17: 00 Uhr britischer Zeit） 

Unterstützt für andere Länder： Senden 

Sie uns eine E-Mail an: support@ 

mobvoi.com 
* Der Inhalt dieses Handbuchs kann ohne 

vorherige Ankündigung geändert werden. 

Weitere Produktinformationen finden Sie auf 

der offiziellen Website. 
 



Produktspezifikationen 
 
Anzeige 1.4 'DOPPELSCHICHT- DISPLAY 

 

 Bildschirm 1: AMOLED-DISPLAY, 
 

 400 × 400 Pixel, 287 ppi 
 

 Bildschirm 2: Einfarbiger LCD- 
 

CPU 
Bildschirm 

 

Snapdragon Wear 2100 
 

Speicher 1GB RAM; 4 GB ROM 
 

Netzwerk 3G WCDMA, 4G LTE FDDNote 
 

Bluetooth 2,4 GHz, BT 4,2+ BLE 
 

GPS GPS / GLONASS / Beidou 
 

WLAN 2,4 GHz , IEEE802,11 b/g/n 
 

Handyzahlung Google Zahlung über NFC 
 

SIM eingebettete SIM 
 

Sensoren Dynamischer optischer 
 

 Herzfrequenzmonitor, 
 

 Beschleunigungssensor, 
 

 Gyroskop, E-Kompass, 
 

Batteriekapazität 
Umgebungslichtsensor 

 

415 mAh 
 

Betriebssystem Wear OS by Google ™ 
 

 funktioniert mit Telefonen mit 
 

 Android 4.4+ 
 

 (außer Go-Edition) oder iOS 9.3 
 

 und höher. 
 

 Unterstützte Funktionen 
 

 können zwischen Plattformen 
 

Aufladen 
und Ländern variieren. 

 

USB-Ladestation Wasser- und 
 

IP- Staubbeständigkeit gemäß IP68- 
 

Schutzart Schutzart 
  

Hinweis: Bitte besuchen Sie die offizielle Website 

für Telekomanbieterunterstützung 
 



Sicherheitsmaßnahmen und 

Haftungsausschluss 
 
Lesen und beachten Sie vor der 

Verwendung dieses Geräts die folgenden 

Vorsichtsmaßnahmen, um die bestmögliche 

Leistung des Geräts zu gewährleisten und 

gefährliche oder illegale Situationen zu 

vermeiden.  
Elektronisches Gerät  
- Verwenden Sie dieses Gerät nicht an 

Orten, an denen die Verwendung 

elektronischer Geräte ausdrücklich verboten 

ist. Die von diesem Gerät erzeugten 

Radiowellen können andere Geräte stören 

und Unfälle oder Schäden verursachen.  
- Bitte beachten Sie die Regeln für den 

Einsatz solcher Geräte während eines 

Fluges. Dies kann das Flugsystem stören. 

Bitte beachten Sie die Flugbestimmungen.  
Medizinische Sicherheit  
- Dieses Gerät ist kein medizinisches Gerät. 

Alle im Zusammenhang mit diesem Produkt 

bereitgestellten Daten / Informationen 

sollten nicht als Grundlage für die Diagnose, 

Behandlung und Vorbeugung von 

Krankheiten verwendet werden.  
- Beachten Sie die Regeln und schalten Sie 

dieses Gerät in medizinischen Bereichen 

aus, in denen die Verwendung von 

drahtlosen elektronischen Geräten 

ausdrücklich verboten ist. 
 



- Die von diesem Gerät erzeugten Radiowellen 

können den normalen Betrieb von 

Medizinprodukten beeinträchtigen. Wenn dieses 

Gerät zusammen mit einem Medizinprodukt 

verwendet werden muss, wenden Sie sich 

bezüglich der Bedingungen an den Hersteller 

des Medizinprodukts. 

- Wenn Sie ein implantierbares 
Medizinprodukt wie einen Herzschrittmacher 

oder ein Cochlea-Implantat verwenden, 
halten Sie einen Abstand von mehr als 20 cm 
zum implantierten Medizinprodukt  
ein. Verwenden Sie dieses Gerät auf der 

dem Schrittmacher gegenüberliegenden 

Körperseite. 
 
Allergische Reaktionen  
Wenn Sie nach dem Tragen der 

Armbanduhr eine allergische Reaktion, 

Juckreiz, rote Flecken oder Hautausschläge 

bekommen, geraten Sie bitte nicht in Panik. 

Es hängt von den körperlichen Bedingungen 

der verschiedenen Menschen ab. Im 

Normalfall ist dies eher auf eine 

Überfunktion des Immunsystems, als auf ein 

Problem der Armbanduhr zurückzuführen.  
Hautjuckreiz und Hautausschläge, die durch 
das Tragen der Armbanduhr verursacht 

werden, können in die folgenden drei Typen 
eingeteilt werden:  
1 Silikonallergie: Wenn Sie allergisch 

gegen das Silikonband sind, müssen Sie 

es durch ein anderes Band aus einem 

anderen Material ersetzen. 
 



2 Allergie gegen Schmutz oder Schweiß 

auf der Armbanduhr: Wenn die 

Armbanduhr längere Zeit nicht gereinigt 

wurde, wischen Sie sie vorsichtig mit 

einem feuchten Tuch ab.  
3 Allergie durch zu enges Band: Lösen 

Sie das Band, um die Belüftung und 

Luftdurchlässigkeit zu erhöhen. Wenn die 

Hautreizung lange anhält, empfehlen wir, 

so bald wie möglich einen Arzt 

aufzusuchen.  



Batterie- und Ladesicherheit  
- DTauschen Sie die Batterie dieses 

Geräts nicht selbst aus. Batteriebezogene 

Arbeiten müssen vom Hersteller oder 

einem autorisierten Wartungsdienstleister 

durchgeführt werden.  
- Stellen Sie die Batterie oder das Gerät nicht in 

Umgebungen mit hohen Temperaturen wie 

direkter Sonneneinstrahlung, offenem Feuer, 

Heizsystemen, Mikrowellen oder Öfen auf. 

Vermeiden Sie es, die Batterie kurzzuschließen 

oder in Wasser zu tauchen, um eine 

Überhitzung der Batterie zu vermeiden. Eine 

Überhitzung der Batterie kann gefährliche 

Folgen wie Explosionen oder Verbrennungen 

haben.  
-Das mit diesem Produkt verwendete Netzteil 

muss die Anforderungen für Stromquelle mit 

begrenzter Leistung (LPS) gemäß 

IEC/EN/UL 60950-1 erfüllen.  
- Um ein Auslaufen der Batterie, Überhitzen, 

Brand und eine Explosion zu vermeiden, stechen 

Sie nicht in die Batterie oder das Gerät und 

lassen Sie sie nicht fallen. Wenn die Batterie 

ausläuft, verhindern Sie, dass Ihre Haut oder Ihre 

Augen mit der auslaufenden Flüssigkeit in 

Berührung kommen. Wenn die Flüssigkeit mit 

Ihrer Haut oder Ihren Augen in Berührung kommt, 

spülen Sie den betroffenen Teil mit klarem 

Wasser aus und suchen Sie sofort einen Arzt auf. 
 
- Schlucken oder beißen Sie die Batterie oder 

das Gerät nicht. Bewahren Sie die Batterie 

und das Gerät außerhalb der Reichweite von 

Kindern und Haustieren auf, um Verletzungen 
 



zu vermeiden.  
- Verwenden Sie das vom Hersteller 

zugelassene Ladezubehör zum Aufladen. 

Die Verwendung von nicht kompatiblem 

Zubehör kann zu Bränden, Explosionen 

oder Verbrennungen führen.  
- Um einen Stromschlag zu vermeiden, 

berühren Sie das Ladegerät oder 

freiliegende Metallteile des Ladekabels nicht, 

während das Ladegerät angeschlossen ist.  
- Bewahren Sie das Ladekabel und das 

Gerät während des Ladevorgangs in einer 

trockenen Umgebung auf. Fassen Sie das 

Ladegerät, das Ladekabel oder das Gerät 

nicht mit nassen Händen an. Vermeiden 

Sie, dass das Ladegerät, das Ladekabel 

und das Gerät Regen oder Flüssigkeiten 

ausgesetzt werden. In nasser Umgebung 

können Stromschläge oder Kurzschlüsse 

verursacht werden, die zu gefährlichen 

Situationen wie Bränden, Explosionen oder 

Verbrennungen führen können.  
- Wenn Sie das Gefühl haben, dass das 

Gerät sehr heiß wird, nehmen Sie sofort 

die Armbanduhr ab und schalten Sie das 

Gerät aus. Wenden Sie sich dann an das 

Kundendienstpersonal des Herstellers, um 

Verbrennungen oder eine Explosion der 

Batterie zu vermeiden.  
Wenn das Gerät immer noch geladen wird, 

ziehen Sie das Ladegerät / Ladekabel ab. 

 



Betriebsumgebung  
- Dieses Gerät ist für den Betrieb in 

Umgebungen mit Temperaturen zwischen 

5 ° C und 35 ° C und für die Lagerung  
bei Temperaturen zwischen -20 ° C und  
45 ° C. Wenn die Lagertemperatur oder 

Betriebstemperatur diesen Umfang 

überschreitet, kann das Gerät beschädigt 

und die Lebensdauer der Batterie verkürzt 

werden.  
- Verwenden Sie dieses Gerät nicht bei 

Gewitter und Blitzschlag. Ein Blitzschlag kann 

zu Verletzungen oder Schäden am Gerät 

führen.  
- Verwenden Sie dieses Gerät nicht in nasser, 

regnerischer, staubiger oder öliger 

Umgebung, da dies zu einem Ausfall des 

internen Stromkreises führen kann.  
- Verwenden oder lagern Sie dieses Gerät 

nicht an Tankstellen oder in der Nähe von 

brennbaren oder explosiven Materialien. 
Wasser- und Staubschutz  
Die wasser- und staubdichten Qualitäten der 

TicWatch Pro entsprechen der IP68-Schutzart 

(1,5 m Wassertiefe, 30 Minuten) gemäß Norm 

60529 der Internationalen Elektrotechnischen 

Kommission (IEC). Es kann für 

Wasseraktivitäten in flachen Gewässern wie 

Schwimmbädern verwendet werden. Nicht 

geeignet für Tauchen, Wasserski, verschiedene 

Wat- und Tiefwasseraktivitäten mit schnellem 

Wasser.  



Die Wasserbeständigkeit ist nicht dauerhaft 

und kann mit der Zeit nachlassen. TicWatch 

kann nicht erneut geprüft oder wasserdicht 

versiegelt werden. Die folgenden 

Bedingungen können sich besonders auf die 

Wasserdichtigkeit von TicWatch auswirken 

und sollten vor Stürzen, heftigen Stößen oder 

Schlägen und gewaltsamem Gebrauch 

geschützt werden.  
Kontakt mit Seife oder Seifenwasser beim 

Händewaschen, Abwaschen, 

Handwäsche, Duschen oder Baden.  
Kontakt mit Salzwasser, Chlor, 

Parfüm, Lösungsmitteln, 

Reinigungsmitteln, säurehaltigen 

Lebensmitteln, Sprühinsektiziden, 

Lotionen, Sonnenschutzmitteln, Ölen 

oder Haarfärbemitteln.  
Kontakt mit schnellem Wasser, z. B. 

Wasserski, Wellen, Wasserfälle, 

Hochdruckwasserpistolen, Stromschnellen, 

schnelle Störungen in Schwimmbädern, 

Spülen usw. 
Aussetzung des hohen Drucks, wie tiefes 

Wasser oder in einem Hochdruckbehälter.  
• Drücken Sie die Taste beim Eintauchen 

ins Wasser seitlich. Tragen Sie TicWatch 

in der Sauna oder im Dampfbad.  
• Verwenden oder lagern Sie TicWatch in 

Umgebungen, in denen die empfohlene 

Temperaturschwelle überschritten wird.  
• TicWatch kann während des Trainings, 

beim Regen und beim Händewaschen 

 



Schweiß ausgesetzt werden. Wenn 

Wasser auf Ihrer Uhr tropft, trocknen Sie 

sie mit einem weichen, fusselfreien Tuch; 

Minimieren Sie die Aussetzung von TicWatch 

gegenüber folgenden Substanzen: Parfüm, 

Seife, Lösungsmittel, Waschmittel, 

säurehaltige Lebensmittel, Seifenwasser, 

Sprühinsektizide, Lotionen, Sonnencremes, 

Öle oder Haarfärbemittel. Wenn TicWatch 

diesen Substanzen ausgesetzt ist, befolgen 

Sie die nachstehenden Anweisungen unter 

„Reinigung und Pflege“.  
TicWatch Pro kann mit Schweiß in Berührung 

kommen, wenn sie während des Trainings 

getragen wird und sie kann an regnerischen 

Tagen oder beim Händewaschen getragen und 

betrieben werden. Wenn sich Wassertropfen auf 

der Armbanduhr befinden, wischen Sie sie 

einfach mit einem weichen, fusselfreien Tuch ab.   
In den Mikrofonanschluss und das 

Lautsprecherloch eindringende Flüssigkeit 

kann zu Audiostörungen führen. In diesem 

Fall sollten Sie TicWatch Pro an einem 

trockenen und belüfteten Ort trocknen 

lassen.  
Wenn der Überwachungsbildschirm von 

TicWatch Pro nass ist, funktioniert es 

möglicherweise nicht richtig. Bitte wischen 

Sie es mit einem weichen, fusselfreien 

Tuch ab. 
 



Bitte beachten Sie, dass Fehler, die durch 

unsachgemäße Lagerung oder Verwendung 

dieses Geräts verursacht werden, nicht von der 

Garantie abgedeckt sind. 
Das Zubehör (Ladegeräte, Ladekabel und 

anderes Zubehör) entspricht nicht der IP68-

Schutzart (wasserdicht und staubdicht). 

Wenn das Gerät Wasser aufnimmt, 

schalten Sie es sofort aus, verwenden Sie 

es nicht mehr und wenden Sie sich an das 

Kundendienstpersonal des Herstellers. 
 



Reinigung und Wartung  
Halten Sie das Gerät sauber und trocken. 

Reinigen Sie die TicWatch Pro, das Armband 

und den Teil der Haut, der beim Tragen mit der 

TicWatch Pro in Kontakt kommt, nach 

körperlichem Training oder starkem Schwitzen. 

Wenn die Armbanduhr sauberem Wasser 

ausgesetzt ist, wischen Sie die TicWatch Pro 

und das Armband gründlich ab. Reinigen Sie die 

TicWatch Pro, wenn sie mit Substanzen, die zu 

Verunreinigungen oder anderen Schäden führen 

können, z.  
B. Staub, Sand, Kosmetika, Tinte, Seifen, 

Reinigungsmittel, Säuren oder saure 

Lebensmittel oder mit anderen Flüssigkeiten 

als sauberem Wasser, einschließlich 

Flüssigkeiten, die Hautreizungen verursachen 

können, wie Kochsalzlösung, Chlor, Schweiß, 

Seifenwasser, Badewasser, Parfums, 

Insektizidspray, Lotionen, Sonnenschutzöle, 

Öle, Gelentferner, Haarfärbemittel oder 

Lösungsmittel, in Berührung gekommen ist. 

Dies kann dazu führen, dass sich die Farben 

von TicWatch Pro und Armband mit der Zeit 

ändern oder verblassen.  
TicWatch Pro reinigen:  
• Schalten Sie die TicWatch Pro aus.  
• Drücken Sie die Bandentriegelungstaste, 

um das Band zu entfernen. Bitte beachten 

Sie die Anweisungen zum Entfernen und 

Ersetzen des Bandes.  
• Wischen Sie die TicWatch Pro mit einem 

weichen, fusselfreien Tuch ab. Bei Bedarf 

kann es auch kurz mit klarem Wasser 
 



abgespült werden, um schädliche 

Flüssigkeiten für die TicWatch Pro 

zu entfernen.  
• Wischen Sie die TicWatch Pro mit 

einem weichen, fusselfreien Tuch ab.  
• Reinigen Sie das Gerät niemals mit 

harten oder spitzen Gegenständen oder 

spülen Sie es mit einem Hochdruckstrahl 

ab.  
• Trocknen Sie die TicWatch Pro niemals 

mit einer externen Hitzequelle (Trockner, 

Gebläse oder Heißluftpistole) oder durch 

Gefriertrocknung.  
• Verwenden Sie zum Reinigen der 

TicWatch Pro niemals Ultraschallgeräte 

wie Ultraschall-Glasreinigungsgerät. 
 
Verschiedenes  
Bestimmte Funktionen dieses Geräts und 

des Zubehörs hängen von den 

Einschränkungen Ihres lokalen Netzwerks 

und des Betriebssystems Ihres Handys ab. 

Bei Ausfall bestimmter Funktionen des 

Gerätes wenden Sie sich bitte an das 

Kundendienstpersonal des Herstellers.  
Software und Anwendungen von 

Drittanbietern, die mit dem Produkt 

mitgeliefert oder von Ihnen persönlich 

installiert wurden, sind Eigentum der 

entsprechenden Drittanbieter. WWZN 

Informationstechnologie-Unternehmen 

GmbH  



besitzt keine geistigen Eigentumsrechte an 

solcher Software und Anwendungen und 

kann weder eine Garantie übernehmen noch 

eine Verantwortung für die Funktionen dieser 

Software und Anwendungen übernehmen. 

Diese Garantien umfassen Folgendes.  
1. Kontinuierliche Verfügbarkeit solcher 

Software und Programme während der 

gesamten Lebensdauer des Geräts;  
2. Kompatibilität solcher Software und 

Programme mit dem Betriebssystem des 

Geräts;  
3. Ausreichende technische Unterstützung für 

die Leistung und Serviceeffektivität solcher 

Software und Programme.  
Verwenden Sie das zugehörige 

Betriebssystem des Geräts und aktualisieren 

Sie das System mit dem zugehörigen 

Aktualisierungsprozess des Geräts. Die 

Änderung des Betriebssystems des Geräts 

auf andere Weise kann Sie daran hindern, 

den Kundendienst des Herstellers in 

Anspruch zu nehmen  



Datenschutz:  
Informationen zum Schutz Ihrer 

persönlichen Daten finden Sie in unseren 

Datenschutzbestimmungen unter https:// 

www.mobvoi.com/pages/privacy-policy .  
Service-Erklärung:  
Weitere Informationen finden Sie unter 

https://www.mobvoi.com/pterms-of-service. 

ages/  
WWZN Informationstechnologie-

Unternehmen GmbH behält sich das Recht 

vor, die hierin enthaltenen Informationen 

jederzeit ohne vorherige Ankündigung und 

ohne Übernahme einer Haftung zu ändern. 

Tipps zum Recycling von Abfällen Befolgen 

Sie zur besseren Pflege und zum Schutz der 

Umwelt nach Ablauf der Lebensdauer des 

Produkts die in Ihrem Land geltenden 

Gesetze und Vorschriften zum Recycling von 

Elektronikaltgeräten und geben Sie es an 

lokale Hersteller mit national anerkannten 

Recyclingqualifikationen zum Recycling.  



 



Bienvenido a la comunidad de 

TicWatch 

 
El reloj inteligente de la serie TicWatch es 

un producto wearable inteligente creado 

por Mobvoi. Funciona en wear OS por 

Google ™ .(Wear OS by Googlees una 

marca registrada de Google LLC.)  
Mobvoi es una empresa de IA con 

tecnologías independientes en 

reconocimiento de voz, análisis semántico, 

síntesis de voz, búsqueda vertical y empuje 

inteligente. Hasta el momento, la compañía 

ha completado 6 rondas de financiación y 

recaudó un total de USD 255 millones. Los 

inversionistas actuales incluyen Sequoia 

Capital, Zhen Fund, SIG Asia, Goertek, 

Google ™ , Volkswagen (China), etc.  



Componentes y Apariencia 
 
El paquete contiene un TicWatch 

Pro, dispositivo de carga y un 

manual de instrucciones. 

 
1.4' Pantalla redonda de doble 

capa 
• Pantalla de color AMOLED  
• Pantalla LCD monocromática 

Encendido 
• Mantenga pulsado para  

encender o activar el  
Asistente de voz.  

• Pulse una vez para abrir  
la lista de App/volver a la  
pantalla de inicio. 

 
 
 
 
 

Anchura de la correa :  
22mm  

  
Funciones  
• Púlselo para iniciar la 

aplicación 

predeterminada (puede 

personalizarse).  
• Haga doble clic para 

abrir la aplicación de 

pago.  
• Mantenga pulsado para 

abrir el menú rápido. 
 



Componentes y Apariencia  
 
 
 
 
 

 
Micrófono Monitor de 

 

Punto de 
ritmo cardíaco 

 

óptico 
 

contacto dinámico 
 

de carga Altavoz 
  

 
 
 
 
 
 

 
Base de carga magnética  



Configurar TicWatch Pro 

 
Sincronización con wear OS por Google ™ 

 
• Encienda el reloj y haga clic en "Inicio". 
descargar e instalar wear OS by Google 
™ , luego siga las instrucciones para 
sincronizar su teléfono con el reloj. 
Gestión de su reloj  
Puede descargar e instalar la aplicación 

Mobvoi, y luego por favor inicie sesión 

con su Mobvoi ID para gestionar sus 

datos de deporte y habilidad. 
• Pasos de sincronización  
‒‒ Sincronice el reloj con wear OS 

por Google ™ .  
‒‒ Descarga la app Mobvoi desde 

Google Play ™ o la App Store de iOS.  
‒‒ Añada un nuevo dispositivo en la 

página ' dispositivo ' de la App 

Mobvoi y seleccione el modelo 

correspondiente de reloj inteligente. 

 

 
【Nota】  

Es necesario utilizar un teléfono con la 

versión de Android 4.4 y superior, o iOS 

versión 9.3 y superior. Si el reloj no se 

puede sincronizar con la App de wear OS 

by Google, reinicie el reloj, reinicie el 

teléfono, desactive Bluetooth,  



active Bluetooth y vuelva a intentar la 
sincronización.  
Usted necesita sincronizar el reloj con tu 
teléfono usando wear OS by Google 
primero . Cuando se realiza 
correctamente, sólo entonces se puede 
utilizar la App de Mobvoi para conectar el 
teléfono con el reloj. De lo contrario, no 
podrá conectarse con la aplicación 
Mobvoi.  
Configuración de Red Celular 
TicWatch Pro 4G LTE le ayuda a hacer 

y recibir llamadas telefónicas, así como 

servicio de red incluyendo SMS propio 

por la vista de la muñeca, puede 

permanecer solo sin su teléfono. 

TicWatch Pro 4G LTE también es 

compatible con el servicio de número 

compartido, lo que significa que su reloj 

es capaz de compartir el mismo número 

con su teléfono.  
Escanee el siguiente código QR para 
obtener más información, incluyendo: 
‒‒ Activación de SIM  
‒‒ Compartición de Número  



Sitio oficial 
 
Más información sobre TicWatch en el 

sitio oficial de Mobvoi: www.mobvoi.com 

 
 
 
 

 
Servicio al cliente:  
Para el uso del producto y el servicio posventa, 

póngase en contacto con el servicio de atención al 

cliente oficial de Mobvoi  
Soporte de Estados Unidos:  
Envíenos un correo electrónico a: support@ 

mobvoi.com 
Llámenos al: 888-830-9974 (Lun-Vie 9:00-17:00 CST)  
CAN Support:  
Envíenos un correo electrónico a: support@ 

mobvoi.com 
Llámenos al: 188-8453-7924(Lun-Vie 9:00-

17:00 CST)  
Soporte de UK :  
Envíenos un correo electrónico a: support@ 

mobvoi.com 
Llámenos al: 448-0828-02573(Lun-Vie 9:00-

17:00 Hora del Reino Unido )  
Soporte de otro país:  
Envíenos un correo electrónico a: support@mobvo 

* Los contenidos de este manual están sujetos a la 

salida a cambio sin previo aviso. Para obtener más 

información sobre el producto, por favor hojee el 

sitio web oficial. 
 



Especificaciones del Producto 
 
Pantalla 1.4' PANTALLA DE DOBLE CAPA 

 

 Pantalla 1: Pantalla de AMOLED, 
 

 400 × 400 píxeles, 287 ppi 
 

 Pantalla 2: Pantalla LCD 
 

CPU 
monocromática 

 

Snapdragon Wear 2100 
 

Memoria 1GB RAM; 4 GB ROM 
 

Red 3G WCDMA, 4G LTE FDDNote 
 

Bluetooth 2.4 GHz， BT 4.2+ BLE 
 

GPS GPS/GLONASS/Beidou 
 

WLAN 2.4 GHz，IEEE802.11 b/g/n 
 

Pago móvil Google Pay via NFC 
 

SIM Integrado SIM 
 

Sensores Monitor de ritmo cardíaco 
 

 óptico dinámico, acelerómetro, 
 

 giroscopio, brújula electrónica, 
 

 sensor de luz ambiental 
 

Capacidad de la batería 415 mAh 
 

OS Wear OS by Google ™ 
 

 fonctionne avec les téléphones 
 

 fonctionnant sous Android 4.4+ 
 

 (sauf l'édition Go) ou iOS 9.3+. 
 

 Les fonctionnalités prises en 
 

 charge peuvent varier entre les 
 

Carga 
plates-formes et les pays. 

 

Dispositivo de de carga 
 

IP rating Resistencia al agua y al polvo 
 

 según la clasificación IP68 
  

Nota: por favor visite el sitio web oficial para el soporte 

del transportista. 
 



Precauciones de Seguridad y 

Denegación de Responsabilidad 
 
Antes de usar este dispositivo, por favor lea y 

respete las siguientes precauciones para 

asegurar el mejor rendimiento del dispositivo 

y evitar situaciones peligrosas o ilegales. 

Dispositivos electrónicos 
- No utilice este dispositivo en lugares 

donde esté expresamente prohibido el uso 

de dispositivos electrónicos. Las ondas de 

radio generadas por este dispositivo pueden 

interferir con otros dispositivos y causar 

accidentes o daños.  
- Por favor respete las reglas de uso de 

dichos dispositivos durante un vuelo. Puede 

interferir con el sistema de vuelo. Por favor 

cumpla con las regulaciones de vuelo. 

Seguridad Médica  
- Este dispositivo no es un dispositivo 

médico. Los datos/información facilitados 

en relación con este producto no deben 

utilizarse como base para el diagnóstico, 

tratamiento y prevención de enfermedades. 

- Por favor respete las reglas y apague este 

dispositivo en las áreas médicas en las que 

esté expresamente prohibido el uso de 

dispositivos electrónicos inalámbricos.  
- Las ondas de radio generadas por este 

dispositivo pueden interferir con el 

funcionamiento normal de los dispositivos 

médicos. Si este dispositivo necesita ser 

utilizado junto con un dispositivo médico, por 

favor consulte al fabricante del dispositivo  



médico para las condiciones.  
- Al utilizar un dispositivo médico 

implantable, como un marcapasos o un 

implante coclear, mantenga este dispositivo 

a una distancia de más de 20 cm del 

dispositivo médico implantable. Utilice este 

dispositivo en el lado opuesto del cuerpo 

para el marcapasos. 
Reacción Alérgica  
Si usted recibe una reacción alérgica, picazón, 

marcas rojas o erupciones cutáneas en la piel 

después de usar el reloj, por favor no se asuste. 

Depende de las condiciones físicas de las 

diferentes personas. En casos normales, esto es 

causado por la hiperfunción del sistema 

inmunológico, en lugar de un problema con el 

reloj en sí.  
La picazón y las erupciones cutáneas 
causadas por el uso del reloj se pueden 

clasificar en los tres tipos siguientes:  
1. Alergia al silicón: Si usted es alérgico a 
la correa de silicona, debe reemplazarlo 

con otra correa de un material diferente.  
2. Alergia a la suciedad o al sudor en el 

reloj: Si el reloj no se ha limpiado durante 
mucho tiempo, límpielo suavemente con 
una toalla húmeda.  
3. Alergia debido a que la correa está 
demasiado apretada: Afloje la correa para 
aumentar la ventilación y la permeabilidad 
del aire.  
Si la irritación cutánea persiste durante 

mucho tiempo, le recomendamos que 

busque atención médica lo antes posible. 
 



Batería y Seguridad de Carga  
- No reemplace la batería de este dispositivo 

por usted mismo. Las operaciones 

relacionadas con la batería deben ser 

realizadas por el fabricante o un proveedor 

de servicios de mantenimiento autorizado. - 

No coloque la batería o el dispositivo en 

entornos de alta temperatura como la luz 

solar directa, las llamas abiertas, los 

sistemas de calefacción, las microondas o 

los hornos. Para evitar que la batería se 

sobrecaliente, evite cortocircuitar la batería o 

sumergir en agua. El sobrecalentamiento de 

la batería puede tener consecuencias 

peligrosas, como explosiones o quemaduras.  
-La fuente de alimentación utilizada con este 

producto deberá cumplir con los requisitos 

para fuentes de alimentación limitadas (LPS) 

según IEC/EN/UL 60950-1  
- Para evitar fugas de batería, 

sobrecalentamiento, incendio y explosión, no 

perfore ni solte la batería o el dispositivo. Si 

la batería se filtra, evita que la piel o los ojos 

hagan contacto con el fluido que se filtra.  
Si el líquido entra en contacto con la piel 

o los ojos, enjuague la parte afectada con 

agua limpia y busque tratamiento médico 

inmediatamente.  
- No trague ni muerda la batería o el 

dispositivo. Mantenga la batería y el 

dispositivo fuera del alcance de los niños y 

las mascotas para evitar lesiones.  
- Utilice los accesorios de carga aprobados 

por el fabricante para la carga. El uso de 

accesorios incompatibles puede provocar 
 



incendios, explosiones o quemaduras.  
- Para evitar una descarga eléctrica, no 

toque el cargador ni las partes metálicas 

expuestas del cable de carga mientras el 

cargador está enchufado.  
- Mantenga el cable de carga y el dispositivo en 

un entorno seco mientras se carga. No toque el 

cargador, el cable de carga o el dispositivo con 

las manos mojadas. Evite que el cargador, el 

cable de carga y el dispositivo se expongan a 

lluvia o líquidos. Los ambientes húmedos pueden 

desencadenar descargas eléctricas o 

cortocircuitos, lo que puede ocasionar 

situaciones peligrosas como incendios, 

explosiones o quemaduras. - Siempre que usted 

sienta que el dispositivo se calienta mucho, 

Quítese inmediatamente el reloj y apague la 

alimentación, póngase en contacto con el 

personal del servicio posventa del fabricante 

para obtener ayuda para evitar quemaduras o 

explosión de la batería. Si el dispositivo se está 

cargando, desenchufe el cargador/cable de 

carga.  



Entorno de Operación  
- Este dispositivo es adecuado para el 

funcionamiento en ambientes con 

temperaturas que van desde 5 ° c a 35 ° c y 

almacenamiento en temperaturas que van 

desde-20 ° C hasta 45 ° C. Si la temperatura 

de almacenamiento o la temperatura de 

funcionamiento superan estos rangos, el 

dispositivo puede dañarse y la duración de la 

batería se reducirá.  
- Do not use this device where there is 

thunder and lightning. A lightning strike may 

cause personal injury or damage to the 

device. No utilice este dispositivo donde haya 

truenos y relámpagos. Un rayo puede causar 

lesiones personales o daños en el 

dispositivo. - No utilice este dispositivo en 

ambientes húmedos, lluviosos, polvorientos o 

grasos, ya que esto puede causar fallas en el 

circuito interno.  
- No utilice ni almacene este dispositivo 

en gasolineras o en las zonas cercanas 

a materiales inflamables o explosivos.  
Prevención de Agua y Polvo  
Los grados impermeables y a prueba de polvo del 

TicWatch Pro se ajustan a la norma IP68 (1.5 m 

de profundidad en el agua, 30 minutos) en el 

estándar 60529 de la Comisión Electrotécnica 

Internacional (CEI). Se puede utilizar para 

actividades acuáticas en aguas poco profundas 

como piscinas. No es apto para el buceo, esquí 

acuático, diversas actividades de vadeo y 

actividades de aguas profundas con agua de alta 

velocidad.  



TicWatch no se puede reexaminar o volver 

a sellar para que sea impermeable. Las 

siguientes condiciones pueden afectar 

especialmente el rendimiento impermeable 

de TicWatch y deben evitarse.Caída, 

choque violento o huelga y uso violento.  
Contacto con jabón o agua jabonosa al 

lavarse las manos, lavar los platos, lavar 

la mano, ducharse o bañarse. 
Contacto con agua salada, cloro, perfume, 

disolventes, detergentes, alimentos ácidos o 

ácidos, insecticidas de aspersión, lociones, 

protectores solares, aceites o tintes para el 

cabello. 
Contacto con agua de alta velocidad, tales 

como esquí acuático, olas, cascadas, 

cañones de agua a alta presión, rápidos 

fluviales, disturbios rápidos en piscinas, 

fregaderos, etc.  
Exposición a alta presión, tales como aguas 

profundas o en recipientes de alta presión.  
• Presione o presione el botón 

lateralmente en el caso de inmersión en 

agua. Use TicWatch en la sauna o en la 

sala de vapor.  
• Utilice o almacene TicWatch en 

entornos donde se supere el umbral de 

temperatura recomendado.  
• TicWatch puede exponerse al sudor 

durante el ejercicio, la lluvia y el lavado 

de manos. Si cae agua en su reloj, 

utilice un paño suave y libre de pilling 

para secarlo; 
 



Minimice la exposición de TicWatch a las 
siguientes sustancias: perfume, jabón, 
disolventes, detergentes, alimentos agrios o 
ácidos, agua jabonosa, insecticidas de 
aspersión, lociones, lociones bronceadoras, 

aceites o tintes para el cabello. Si TicWatch 
está expuesto a estas sustancias, siga las 
instrucciones de "limpieza y cuidado" que se 
indican a continuación.  
TicWatch Pro puede hacer contacto con el 
sudor cuando se usa durante el ejercicio, y 
puede ser usado y operado en días lluviosos 
o cuando se lava las manos. Si hay gotas de 

agua en el reloj, simplemente límpiela con un 
pedazo de paño suave libre de pelusas.  
El líquido que ingresa al puerto de MIC y al 
orificio del altavoz puede causar un mal 
funcionamiento del audio, en cuyo caso, por 
favor, coloque el TicWatch Pro en un lugar 

seco y ventilado para secarlo.  
Si la pantalla del reloj del TicWatch Pro está 
mojada, es posible que las funciones no 

funcionen correctamente. Por favor límpielo 
con un trozo de paño suave y libre de 
pelusas.  
Tenga en cuenta que los fallos causados por 
el almacenamiento inadecuado o el uso de 

este dispositivo no están cubiertos por la 
garantía.  
Los accesorios (cargadores, cables de carga y 

otros accesorios) no tienen una clasificación IP68 

impermeable y a prueba de polvo.  
Si el dispositivo toma el agua, apaquelo 

inmediatamente, deje de usarlo y póngase en 

contacto con el personal del servicio 

posventa del fabricante para obtener ayuda. 
 



Limpieza y Mantenimiento  
Mantenga el dispositivo limpio y seco. Después del 

entrenamiento físico o la sudoración intensa, limpie 

el TicWatch Pro, la correa  
del reloj y la parte de la piel que entra en 

contacto con el TicWatch Pro cuando lo use. 

Si el reloj está expuesto a agua limpia, limpie 

completamente el TicWatch Pro y la correa de 

reloj. Limpie el TicWatch Pro si ha entrado en 

contacto con sustancias que pueden causar 

contaminación u otros daños, como polvo, 

arena, cosméticos, tinta, jabones, detergentes, 

ácidos o alimentos ácidos; o con líquidos que 

no sean agua limpia, incluidos líquidos que 

puedan causar irritación cutánea, como 

solución salina, cloro, sudor, agua jabonosa, 

agua de piscina, perfumes, insecticidas para 

aspersión, lociones, aceites de protección 

solar, aceites, removedores de gel, tintes para 

el cabello o disolventes. Estos pueden causar 

que los colores del TicWatch Pro y la correa 

cambien o se desvanezcan con el tiempo. 

Limpieza del TicWatch Pro:  
• Apagado del TicWatch Pro. 
• Presione el botón de liberación de la 
correa para retirar la correa. Por favor 
refiérase a las instrucciones para retirar y 
reemplazar la correa.  

• Utilice una pieza de paño suave y libre de 
pelusas para limpiar el TicWatch Pro. Si 
es necesario, también puede enjuagarse 
con agua limpia durante un breve período 
de tiempo para eliminar los líquidos 
dañinos para el TicWatch Pro.  

• Limpie el TicWatch Pro con un paño 

suave y libre de pelusas. 

 



• Nunca use objetos duros o puntiagudos 

para limpiar el dispositivo, o enjuáguelo 

con un chorro de alta presión. 

• Nunca seque el TicWatch Pro con 

una fuente de calor externa 

(secadora, soplador o pistola de aire 

caliente) o a través de liofilización.  
• Nunca utilice equipos ultrasónicos tales 

como equipos de limpieza de vidrio por 

ultrasonidos para limpiar el TicWatch Pro.  
Misceláneos  
Ciertas características de este dispositivo y 

sus accesorios dependen de las limitaciones 

de su red local y del sistema operativo del 

teléfono móvil. En caso de fallo de ciertas 

funciones del dispositivo, comuníquese con el 

personal del servicio posventa del fabricante 

para obtener ayuda.  
El software y las aplicaciones de terceros, ya 

sean proporcionados con el producto o 

instalados por usted personalmente, son 

propiedad de los terceros correspondientes. 

WWZN Information Technology Company 

Limited no posee los derechos de propiedad 

intelectual de dicho software y aplicaciones, 

y no puede proporcionar ninguna garantía ni 

asumir ninguna responsabilidad por las 

funciones de dicho software y aplicaciones. 

Tales garantías incluyen lo siguiente.  
1. Disponibilidad continua de este tipo de 
software y programas durante todo el ciclo de 
vida del dispositivo;  
2. Compatibilidad de este tipo de software 

y programas con el sistema operativo del 

 



dispositivo;  
3. Suficiente soporte técnico para el 
rendimiento y la efectividad del servicio de 
dicho software y programas.  
Por favor utilice el sistema operativo dedicado 
del dispositivo y actualice el sistema con  
el proceso de actualización dedicada del 

dispositivo. La modificación del sistema 

operativo del dispositivo por cualquier otro 

medio puede impedirle disfrutar de cualquier 

servicio posventa proporcionado por el 

fabricante. 
Protección de la privacidad :  
Para saber cómo protegemos su información 

personal, por favor visite nuestra política de 

privacidad en https://www.mobvoi.com/ 

pages/privacy-policy .  
Declaración de Servicio :  
Por favor visite https://www.mobvoi.com/ 

pages/terms-of-service para más detalles. 

WWZN Information Technology Company 

Limited se reserva el derecho de modificar 

cualquier información aquí contenida en 

cualquier momento sin previo aviso y sin 

asumir ninguna responsabilidad. Consejos 

de reciclaje de desechos Para la mejor 

atención y protección del medio ambiente, 

cuando expire la vida útil del producto, por 

favor cumpla con las leyes y regulaciones 

pertinentes de su país sobre el reciclaje de 

los desechos de productos eléctricos y 

electrónicos, y entregarlo a los locales 

fabricantes con calificaciones de reciclaje 

reconocidas nacionalmente para reciclaje.  



 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
智慧手錶 使用手冊  

型號：WF11018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
廠牌 : TicWatch  



 



歡迎使用 TicWatch Pro Smart 

Watch 

 
TicWatch Pro Smart Watch 是由人工智慧

公司  Mobvoi 傾力打造，搭載  Google 

Wear OS 系統的一款軟硬體結合的智慧穿

戴産品。 
 
Mobvoi 是一家自主擁有語音辨識、語義分

析、語音合成、垂直搜尋和智慧傳送技術

的人工智慧公司。  



配件和外觀 
 

打開包裝盒，您將看到 TicWatch Pro Smart 

Watch、觸點式充電底座、產品說明書 
 
 

 
1.4 英寸全圓雙層顯示幕  
• AMOLED 彩色螢幕  
• 單色液晶螢幕  

 
電源鍵 
•  長按開機 / 喚醒語音助手 
• 按一下打開應用列表 / 回  
到錶盤介面  

 

 
功能鍵 
•  點一下打開運動 App 
•  雙擊打開支付 App 

 

 
錶帶寬 ：22mm  



配件和外觀  
 
 
 
 
 

 
麥克風 

 
 
 
 
 
 
 

 動態光學心 
率感測器  

充電觸點 
 

揚聲器  
 
 
 
 
 
 
 

 
磁吸式觸點充電底座  
採用磁吸式觸點充電技術，將充電頭的金
屬觸點與充電口貼合相吸後即可充電。  



開始使用 TicWatch Pro Smart 

Watch 

 
與 Wear OS by Google 搭配 
 
• 手錶開機，點擊開始，下載並安裝 Wear 

OS by Google App，並按照指示將手機與

手錶搭配。 
 
——如何配對 
• 將手錶與 Wear OS by Google App 配對  

• 從 Google Play 或 iOS App Store 下載 

Mobvoi App  

• 在 Mobvoi App“設備”頁面中新增設備，選

擇智慧手錶對應的型號  



【注意】 

 
您需要使用 Android4.4 或更新版本，或 

iOS 9.3 或更新版本的手機。如果您無法與

手機配對，則無法使用手錶。請重置手錶

，重新啟動手機，再次關閉和打開藍牙，

然後嘗試重新配對。  
您需要先使用 Wear OS by Google App 將

手錶與手機配對，成功後再使用 Mobvoi 

App 與手錶連接，否則與 Mobvoi App 的

連接會失敗。  



支持獨立網絡通話 

 
TicWatch Pro 4G LTE 智慧手錶無需手機在身邊，可以
獨立撥打及接收電話，收發短信息，及時處理業務，搭

載 GPS 定位系統，提供實时位置資訊。 
 
開通網絡業務 
 
TicWatch Pro 4G LTE 智慧手錶使用 eSIM 科技，內寘
集成 SIM 卡，無需另外購置 SIM 卡。開通網絡業務需

要聯絡運營商，支持運營商 VoLTE 語音業務。 
 
更多資訊及幫助 
 
請掃描以下二維碼，以獲取更多幫助資訊。  



官方網站  
全面瞭解 TicWatch，請前往 
https://www.mobvoi.com/tw/  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
產品使用及售後問題，請聯絡官方客服電話：  
02-77290738 
（工作時間 09：00—18：00） 
客戶服務 : service.tw@mobvoi.com  



硬體參數資訊 

 
顯示幕 

 

 
1.4 英寸純圓雙層螢幕，  
顯示幕一： AMOLED 顯示幕 ,  
400*400 圖元解析度，287 ppi  
顯示幕二： 單色液晶螢幕  

處理器  
Snapdragon Wear 2100   

記憶體  
1GB RAM；4GB ROM  

FDD-LTE Band 1800MHz(B3), 2600MHz(B7) ， 

800MHz(B20), 2100MHz(B1) ， 

850MHz(B5), 800MHz(B18) ， 

800MHz(B19), 700MHz(28A)  
WCDMA Band 2100MHz(B1), 850MHz(B5),  

800MHz(B19)  
Bluetooth  

  
2.4 GHz Bluetooth V4.2 / BLE   

GPS  
GPS/GLONASS/Beidou   

WLAN 
 
802.11 b/g/n （2.4GHz)  

NFC payment Google payTM ( 台湾暂不支持  
穿戴装置 Google pay 支付 )  

感測器 
  
動態光學心率感測器、加速感

測器、陀螺儀、電子指南針、

環境光感測器  
電池容量  

415mAh  
規格  

5VDC 1A  
系統  

Wear OS by Google  
搭配手機系統要求 可搭配 Android 4.4+  

（Android Go 除外）或 iOS 

9.3+。可支持的功能在不同

平台和国家之间存在差异；  
* 本說明書所涉及內容，如發生變更，恕不能及

時通知。更多產品資訊請參見官方網站。  



安全和免責聲明 

 
在使用和操作本設備前，請閱讀並遵守以下的注意事項
，以確保設備最佳性能，並避免出現危險或非法情況。  
電子設備  
-請勿在明文規定禁止使用電子設備的場所使用本設備，

設備產生的無線電波可能幹擾其他設備，導致事故和危

險的發生。  
- 請勿在乘坐飛機時違規使用本設備。本設備可能幹

擾飛行系統。請遵守航空公司的相關規定。  
醫療安全  
- 本設備並非醫療設備。產品所提供的任何資料 / 資

訊不應作為診斷、治療和預防疾病的依據。  
- 在明文禁止使用無線電子設備的醫療場所，請遵守

場所規定，並關閉本設備。  
-設備產生的無線電波可能會幹擾醫療設備的正常使用。

如需與醫療設備同時使用，請向醫療設備製造商諮詢本

設備的使用條件。  
- 如您使用心律調節器、人工電子耳等植入式醫療設備
，請保持本設備與植入的醫療設備距離 20cm 以上。請

在與心律調節器相反的身體另一側使用本設備。  
過敏反應  
如果手錶佩戴產生了過敏性反應，皮膚感覺瘙癢，有紅
印，甚至起紅疹，請不要驚慌，這和個人體質有關，一

般情況下屬於免疫機能功能亢進，往往不是手錶本身的
品質問題。  
因佩戴手錶而引起的皮膚瘙癢、起疹的情況可分為下列
三種：  
1、矽膠產生過敏：如果您對錶帶上矽膠過敏，需要更
換成其它不含該過敏材質的錶帶。  
2、手錶上的污垢、汗水產生過敏：如果是手錶長期沒
有清潔，就用濕毛巾輕輕擦拭一下。  
3、過於太緊，不透氣產生過敏：調鬆錶帶，增加通風性
、透氣性。 
如果長時間未解除皮膚過敏，建議您儘快就醫。  



電池和充電安全  
- 請勿自行對本設備的電池進行更換。與電池相關的操
作必須經由製造商或製造商授權的維修單位進行。  
- 請勿將電池或設備放置在例如日曬、明火、暖氣、微

波爐、烤箱等高溫環境中，請勿將電池短路或將電池浸
入水中以防止電池過熱。電池過熱可能導致爆炸或燙傷

等危險後果。  
- 請勿刺穿或跌落電池或設備，以防止電池漏液、過熱

、起火或爆炸。如果電池漏液，請勿使皮膚或眼睛接觸

漏出的液體。若接觸到皮膚或眼睛上，請立即用清水沖
洗，並到醫院進行醫療處理。  
- 請勿吞、咬電池或設備，請把電池或設備放在兒童或
寵物接觸不到的地方，以免對人員和寵物造成傷害。  
- 請使用製造商認可的充電配件進行充電，使用不相容
的配件可能引起火災、爆炸或燙傷。  
- 請勿在充電器接通電源時接觸充電器和充電線上任何
裸露的金屬部分，以防止造成觸電。  
- 充電時請保持充電器、充電線和設備處於乾燥的環境
中，請勿用濕手觸摸充電器、充電線或設備，並保證充

電器、充電線和設備未被雨淋或被液體浸入。潮濕的環

境會造成觸電或短路，短路會導致火災、爆炸或燙傷等
危險情況。  
- 當任何情況下感覺設備變得非常熱，請立即取下手錶

，關閉電源，並聯繫製造商售後服務人員以取得協助，
以防止燙傷或電池爆炸。如果設備正在進行充電，從電

源拔下充電器／充電線。  
使用環境  
- 該設備適合在溫度介於 5°C 到 35°C 的環境中運作，

存放溫度應介於 -20°C 到 45°C。如果存放溫度或操作
溫度超出這些溫度範圍，TicWatch 可能會損壞，並且

電池續航能力會縮短。  
- 請勿在雷雨天氣下使用本設備，以防止雷擊可能產生
的傷害和設備損壞。  
- 請勿在潮濕、雨淋、多塵、油污等環境下使用本設備
，以防止設備內部電路故障。  
- 請勿在加油站或靠近易燃易爆物品的區域使用或存放
本設備。  
防水防塵  
TicWatch Pro 的防水防塵級別符合國際電工技術委員會 

(IEC) 標準 60529 的 IP68(1.5 公尺水深，30 分鐘 ) 
TicWatch Pro 具有防水性，但不建議將它在浸水的環境

下使用。  



防水性並非永久狀態，可能會隨時間推移而減弱。 

TicWatch Pro 不可重新檢查或重新密封以防水。以下情
況可能尤其影響 TicWatch Pro 的防水性，應當避免： 
- 跌落、劇烈震動、撞擊或暴力使用。  
- 接觸肥皂或肥皂水，如洗手、洗滌餐具、手洗衣物、
淋浴或洗澡。  
- 接觸鹽水、氯、香水、溶劑、清潔劑、酸或酸性食物
、噴霧殺蟲劑、乳液、防曬油、油或者染髮劑。  
- 接觸高速流水，如滑水、海浪、瀑布、高壓水槍、江

河急流、在水池、水槽中快速擾動等。 

- 暴露在高壓環境下，如深水或置於高壓容器中。  
- 在浸水情況下側向按壓或操作按鍵。在三溫暖室房或
蒸汽房佩戴 TicWatch Pro。  
- 在超過建議溫度門檻的環境下使用或存放 TicWatch 
Pro 

 
TicWatch Pro 在健身過程中可以接觸汗水，下雨時和洗
手時可佩戴和使用 TicWatch Pro。如果手錶上濺到了水

滴，請使用柔軟、不起毛擦拭布擦乾即可；  
儘量少讓 TicWatch Pro 接觸以下這些物質；香水、肥皂、溶

劑、清潔劑、酸或酸性食物、肥皂水、噴霧殺蟲劑、乳液、防

曬油、油或者染髮劑。如果 TicWatch Pro 接觸了這些物質，

請按照下面“清潔與保養” 說明進行操作。  
另外 , 請避免使錶帶接觸除清水外的液體，以避免錶帶
老化、產生異味、變硬或斷裂。  
並非所有錶帶都適合於潮濕和粘水環境中使用。例如：

皮質錶帶不具有耐水性，應避免接觸包括清水在內的任
何液體。  
TicWatch Pro 被打濕、受潮或浸入水中，MIC 孔、喇叭
出聲孔，可能會因為存水而導致，音訊功能暫時異常，

請將 TicWatch Pro 在乾燥通風處自然乾燥。  
TicWatch Pro 觸控式螢幕在表面有水的情況下，功能可

能無法正常運作，請使用柔軟、不起絨擦拭布擦乾即可
。  
請注意，由於不當保存或使用本設備造成的故障並不在
設備的保固範圍內。  
相容配件 ( 充電器、充電線和其他配件等 ) 並不具備 
IP68 的防水防塵性能。  
當發現設備進水時，請立即關閉設備電源，停止使用並
聯繫製造商的售後服務人員以獲得協助。  



清潔與保養  
保持 TicWatch Pro 乾淨、乾燥。在體能訓練或大量出
汗後，請清潔並擦乾 TicWatch Pro、錶帶和您佩戴時  
與 TicWatch Pro 接觸的肌膚。如果接觸了清水，請徹底

擦乾 TicWatch Pro 和錶帶。出現以下情況時，請清潔 

TicWatch Pro：接觸了可能致汙或導致其他損害的物質

，例如灰塵或沙土、化妝品、墨水、肥皂、清潔劑、酸

或者酸性食物；或接觸了除清水之外的液體，包括可能

導致皮膚過敏的液體，例如：鹽水、氯、汗液、鹽水、

肥皂水、池水、香水、噴霧殺蟲劑、乳液、防曬油、油

、除膠劑、染髮劑或者溶劑。TicWatch Pro 和錶帶顏色

可能會隨著時間改變或褪色。  
清潔 TicWatch Pro 方法： 

•  將 TicWatch Pro 關機。  
• 按下錶帶釋放按鈕來摘除錶帶。請參閱拆換錶帶的方

法。 
• 使用柔軟、不起絨擦拭布來擦淨 TicWatch Pro。如果

需要，還可以用清水短時間並輕柔的清洗除去對 

TicWatch Pro 有害的液體。 

•  使用柔軟、不起絨擦拭布來擦乾 TicWatch Pro。  
• 禁止使用堅硬、尖銳物品來清理設備或用高壓水流

沖洗。 
• 禁止使用外部熱源（烘乾機、吹風機或熱風槍）、低

溫凍乾的方式來乾燥 TicWatch Pro。 

• 禁止使用超音波設備清潔 TicWatch Pro 例如：超音

波眼鏡清洗設備。  



其他 
 
本設備及其附件的某些性能，取決於當地網路及您的手

機作業系統限制。網路情況及手機作業系統的限制可能
導致本設備一些功能無法使用。當這種情況發生時，請

聯繫製造商的售後服務人員以獲得協助。  
協力廠商軟體和應用程式歸協力廠商所有，無論是隨本

產品提供或是您個人安裝。問問智能資訊科技有限公司
不擁有這些軟體和應用程式的智慧財產權，因此無法對

這些軟體和應用程式提供任何保證，亦不對這些軟體和
應用程式的功能承擔任何責任。此類保證包括： 
1. 在設備的有效使用期間內保證軟體和程式持續可用； 

2. 保證軟體和程式與設備作業系統的相容性；  
3. 為此類軟體和程式的性能和服務效果提供足夠的技術

支援。  
請使用設備附帶的作業系統，並使用設備附帶的系統升

級工具進行系統更新。使用任何其他方式修改設備的作

業系統，將不能享受製造商提供的任何售後服務。 
 
隱私保護：  
為瞭解我們如何保護您的個人資訊，請造訪 

https://www.mobvoi.com/pages/privacy-policy  
閱讀我們的隱私政策，或者在出門問問個人虛擬助手 
APP 上查看隱私政策的詳細資訊。 
 
服務聲明：  
透過使用出門問問語音搜索軟體及其服務，請前往 
https://www.mobvoi.com/pages/terms-of-service  
閱讀詳情。  



廢舊回收提醒 
 
為了更好的關愛保護地球，當使用者不再需要此產品或

產品壽命終止時，請遵守國家廢棄電器電子產品回收處
理相關法律法規，將其交給當地具有國家認可的回收處

理資質的廠商進行回收處理。  



保固服務 
 
 
在使用產品前請仔細閱讀 MOBVOI LIMITED 有關保修

的說明。 
 
https://www.mobvoi.com/pages/limited-warranty 
 
更多資訊和服務您可在我們的官網上獲取更多資訊。 
Mobvoi 官網 : https://www.mobvoi.com/ 
 
如果您有任何問題，敬請聯絡我們客
戶服務 : service.tw@mobvoi.com 
 
進口商： 
秉創科技股份有限公司 
地址：新北市中和區中正路 801 號 3 樓 
 
製造商 :  
問問智能信息科技有限公司 (WWZN Information 
Technology Company Limited)   
Address: Room 901, 9th Floor, No.19, Zhong 

Guancun Street, Haidian District, Beijing, China 
 
我們提供銷售地所在國法律要求的基本保修服務。  



法規資訊：設定 -> 系統 -> 法規資訊 

 

 CCAJ194G0080T4 
 
根據 NCC 低功率電波輻射性電機管理辦法規定： 
 
第十二條：經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許

可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功

率或變更原設計之特性及功能。 
 
第十四條：低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及

干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並
改善至無干擾時方得繼續使用。前項合法通信，指依電

信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受合

法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干
擾。 
 
NCC 注意事项：   
（一）警語：本品含螢光螢幕，使用過度恐傷害視力。 
（二）注意事項 

①① 使用 30 分鐘請休息 10 分鐘。  
②② 未滿 2 歲幼兒不看螢幕，2 歲以上每天看螢

幕不要超過 1 小時。  
警告 : 如果更換不正確之電池型式會有爆炸的風險，請
依製造商說明書處理用過之電池。減少電磁波影響，請

妥適使用。 
 
SAR 標準值 2.0W/kg；送測產品實測值為：0.17W/kg 
( 近嘴通話測量模式）  



產品中有害物質的名稱及含量  
 
 
設備名稱：TicWatch Pro 4G/LTE Smart Watch 智慧手錶  
Equipment name 
型號（型式）：WF11018  
Type designation (Type)  

  Restricted substances and its chemical symbols 
 

   限用物質及其化學符號  
 

單元       
 

   
六價鉻 多溴聯苯 多溴二苯醚  

Ｕ nit 鉛 汞 鎘  

Hexavalent Polybrominated Polybrominated  

 

Lead Mercury Cadmium  

 chromium biphenyls diphenyl ethers 
 

 (Pb) (Hg) (Cd) (Cr+6) (PBB) (PBDE) 
 

       
 

電路 O O O O O O 
 

板       
 

        

面板 O O O O O O 
 

       
 

錶殼 O O O O O O 
 

       
 

錶帶 O O O O O O 
 

       
 

充電       
 

金屬 - O O O O O 
 

觸點       
 

       
 

充電       
 

底座 
- O O O O O  

金屬  

      
 

觸點       
 

         
 
備考 1.〝超出 0.1 wt %〞及〝超出 0.01 wt %〞係指限
用物質之百分比含量超出百分比含量基準值。  
備考 2.〝○〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百
分比含量基準值。 
備考 3.〝－〞係指該項限用物質為排除項目。  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Model WF11018 智慧手錶 
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